

### РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ РЕСПУБЛИКА КАРЕЛИЯ

## СОВЕТ КОСТОМУКШСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА III СОЗЫВА

LIV заседание

# РЕШЕНИЕ

## от 27 февраля 2020 года № 448-CO/III г. Костомукша

О внесении изменений в решение Совета Костомукшского городского округа от 25 августа 2016 года № 631-СО «Об утверждении Положения об обеспечении деятельности и условий оплаты труда главы Костомукшского городского округа»

В соответствии с Законом Республики Карелия от 20 декабря 2017 года N 2199-ЗРК «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Республики Карелия», Совет Костомукшского городского округа

#### РЕШИЛ:

- 1. Внести следующие изменения в решение Совета Костомукшского городского округа от 25 августа 2016 года № 631-СО «Об утверждении Положения об обеспечении деятельности и условий оплаты труда главы Костомукшского городского округа»:
  - 1.1. Пункт 3.2 статьи 3 Положения изложить в следующей редакции:
  - «3.2. Аппарат Совета обязан:
- обеспечивать ведение реестра и предоставление муниципальных нормативноправовых актов Совета (решений) с указанием сведений об источниках и датах официального опубликования (обнародования) в регистр муниципальных нормативных правовых актов Республики Карелия в порядке и с соблюдением сроков, установленных Законом Республики Карелия от 29 декабря 2008 года № 1254—3РК «О порядке организации и ведения регистра муниципальных правовых актов Республики Карелия»;
- обеспечивать работу комиссии по наградам в соответствии с Положением о награждении наградами муниципального образования «Костомукшский городской округ» и присуждении почетных званий муниципального образования «Костомукшский городской округ», утвержденным решением Совета, ведение и оформление протоколов заседания комиссии, приобретение и списание Почетных грамот, ведение реестра лиц, награжденных местными наградами;
- обеспечивать опубликование сведений о доходах главы городского округа, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений

- о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга (супруги) и несовершеннолетних детей в соответствии с установленным порядком».
- 1.2. Пункт 4.2. статьи 4 Положения после слова «премии» дополнить словосочетанием «(в том числе, за счет средств иных межбюджетных трансфертов из бюджета Республики Карелия бюджетам муниципальных образований на поощрение по итогам оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов)».
  - 1.4. Дополнить раздел 4 пунктом 4.14 следующего содержания:
- «4.14. Выплата премии главе округа за счет средств иных межбюджетных трансфертов из бюджета Республики Карелия бюджетам муниципальных образований на поощрение по итогам оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов, устанавливается распоряжением председателя Совета Костомукшского городского округа».
  - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Совета Костомукшского городского округа И.о. главы Костомукшского городского округа

В.Н. Сахнов

С.Н. Новгородов

Рассылка: дело, УД, регистр, прокуратура, ЦБ ОМСУ, всего – 5 экз. Исполнитель: А.А. Горт, 5-41-45